Derechos y Responsibilidades del Paciente

Curación envuelve la coordinacion de muchas especialistas generosos.  Usted, el paciente, es un parte importante y imperativo de el equipo trabajando para proveerte con el mejor cuidado.  Por esto, es importante que usted, su familia, y amigos estan enterados de sus derechos y responsibilidades, las cuales estan escrito abajo.

Su dignidad
· Usted tiene el derecho de recibir cuidado de salud consistente a sus creencias y valores y respectable de su dignidad personal.

· Usted tiene el derecho de detinguir la manera en que te dirigirmos.
· Usted no seria rechazado cuidado apropiado de hospital por su razo, color, origin nacional, linaje, religion, orientacion sexual, estado marital, edad, estado de recien nacido, desventaja, o recurso para pagar.
· Usted tiene el derecho de tener un miembro familiar o representante de su eleccion y/o su propia medico informado de inmediato, de su admission al hospital.
Su Privacidad
· Usted tiene el derecho a privacidad personal.

· Sobre su cuidado (ej.: su archivo, consultas, examenes y tratamientos) son confidenciales.  Usted tiene el derecho de que sean manajados como deben de hacer.
· Usted será entrevistado y examiado en áreas designadas en los alrededores para asegurar privacidad razonable.  Usted puede negar a hablar con o ver a alguien que no esté oficialmente conectado con el hospital, o personas quien no están directamente envueltos con su cuidado.

· Usted tiene el derecho de recibir tratamiento en un lugar seguro y libre de todos formas de abuso o cansancios.

· Usted tiene el derecho de ser libre de cualquier sujeciónes, cualquier forma que no sean necesarios medicalmenteo o son usados como una forma de coercion, disiplina, convenencia, o desquite por los asociados.  Un sujeción puede ser usado solamente para mejorar el estado del paciente y maneras menos restrictivos han sido determinados de ser menos efectivos.

Su Comentarios, Quejas, y Preocupaciones 
· Si en cualquier  tiempo durante su hospitalizacion usted tiene preguntas o preocupaciones, favor de dirigirlas a su medico o enfermera.  Si su discusión con ellos no dirigé sus preguntas o preocupaciónes adecuadamente, llama al ext. 4249 o habla con el Vise Presidente de los Servicios al Paciente o llama al ext. 4201 para la oficina administrativo.  Por favor siéntase en libertad de compartir sus pensamientos que usted puede tener en la forma de Comentarios, Quejas, y Preocupaciones, una copia de la cual está localizado en su curato o escribe a el Hospital de Watertown, Vice President Patient Services directamente.  Encargaémos de sus preocupaciónes de inmediato si eres paciente internado en Watertown Memorial Hospital o entre 48 horas de recibir su queja.  Si no podemos comunicar con usted por telefono, te mandamos una carta con el solución a su preocupación. 

Adicionalmente usted puede meter una ceja con:

Bureau of Quality Assurance, State of Wisconsin

2917 International Lane, Suite 300

Madison WI 53704

608.243.2024

Sus Archivos (Record)

· Su archivo medico es una historia confidencial de su hospitalización.  Si usted le gustaría saber el contenido de su archivo o quiere una copia, usted puede pedirla durante las horas regulares de oficina con notificación razonable.  A la hora de revisar, a usted se le pedíra que sometá una autorización por escrtio que permita la entrega de información confidencial a usted, o a alguien mas que usted haya autorizado.  Nosotros recomendemos que usted tenga una enfermera presente  que le puede ayudar a interpreter su archivo y contestar cualquier pregunta que usted puede tener.

· Si usted desea, puede recibir una copia de su archivo o radiografias, o transferirlas a otro proveedor de cuidados de salud.  Puede haber cargos para esta servicio.

Para Su Informacion 

· Usted tiene el derecho de obtener de su doctor, información completa y corriente respecto a su diagnostico, tratamiento y resultados esperados y ser participante informado razonablemente en las decisións relaciónadas con su cuidado de salud.
· Usted tiene el derecho de dar un consentimiento informado con anterioridad a la ejecución de cualquier riesgo significativo, de probabilidades de exito y cualquier tratamiento altermativa o procedimientos razonables apropiados.  Cuando una emergencia existe, acciónes pueden ser instituidas sin retraso.

· Usted tiene el derecho de saber quien es responsible por y quien esta proveyendo su cuidado directo.
· Usted tiene el derecho de tener su condición medica estabilizada cuando sea posible con anterioridad a ser transferido a este hospital.  Usted tiene el derecho a recibir, de su doctor, información suficiente para evaluar los riesgos versus los beneficios de ser transferido y el derecho de negar a ser transferido.  

Consultas

· Usted puede requerirle a su doctor que vea la opinión medica de un doctor consultante.  Su doctor puede tambien querer consultar otro doctor sobre su cuidado de salud.  Usted tiene el derecho de ser informado sobre tales consultas.

Negando Tratamiento

· Usted tiene la opción de aceptar o negar tratamiento quirurgico o medico.
Si tratamiento medical o quirurgical es negado, los consequencias serian explicado a usted.

· Usted tiene el opción de salir del hospital en contra del opinión de su doctor sin importar su condición.  Sin embargo, el hospitál y su doctor no serán responsables para cualquier daños que te puede resultar.  A usted se le pedirá que firme una forma de que usted esta saliendo del hospital en contra del juicio medico de su doctor.
Estableciendo Directivos Avanzadas            

Directivas Avanzadas proven a los profesiónales de cuidados de la salud con información y dirección de su tratamiento medico en caso de que usted se convierta en incapacitado.  Si usted ya ha completado un Directivo Avanzado, entregalo a su enfermera o doctor.  Una copia seria puesta con su archivo medico.  Si usted no ha completado un Directivo Avanzado y desea hacerlo, pregunte a su enfermera por una forma y mas información  (Para información adiciónal sobre Directivos Avanzados, ver “Informacion General-Directivos Avanzados”, pagina 24.)

Continuidad de Cuidados

Usted tiene el derecho a la continuidad de sus cuidados de las personas responsables por sus cuidados de salud.  Esto encluye el plan de cuidado dentro del hospital como tambien la planificación de cuidado despues haber sido dado de alta. ( Ej. “Swingbed”, el cual esta designado para pacientes quienes no requieren cuidados agudos en el hospital pero quienes necesitan cuidados adiciónales a corto tiempo antes de ser dados de alta de hospital.)  Rehabilitación y cuidados de enfermeria especializados son enfatizados (Para información adiciónal sobre Contunuidad de Cuidados, ver sección”En el Hogar”, pagina18.)

Cargos del Hospital    
La cubierta de la aseguranza (seguro medico) del paciente o capacidad para pagar no va a determiner el cuidado puesto a un paciente.  Todas las discusiónes financieras y arreglos que usted haga con el personal del hospital son considerados confidenciales.  Si usted tiene alguna pregunta relaciónada con su factura, puede llamar a al oficina de negocios al 920-262-4228, entre las 8:00am y 4:30pm, de Lunes a Viernes.
Responsibilidades del Paciente

Usted juega un papel importante en su cuidado.  Para asegurar el major resultado posible de su hospitalización, usted necesitará tomar algunas responsabilidades personales tales como:
· Proveyendo información exacta y completa a los miembros de su equipo de cuidado de salud.

· Indicando si usted no entendio claramente las implicaciónes de un plan para procedimiento o tratamiento.

· Siguiendo el plan de tratamiento recomendado por su doctor primario y las instrucciónes de las enfermeras o otro personal.

· Cumpliendo sus obligaciónes financieras con el hospital.

El Hospital Memorial de Watertown respecta los derechos de cualquier paciente de acuerdo com la ley de estado.  Si usted tiene alguna pregunta o inquietude sobre su cuidado, por favor discuta estos primero con su proveedor de cuidados de salud.  Si sus inquietudes no son resultados, por favor requiera hablar con el director de las enfermeras.  Si usted aún siente que no ha habido una respuesta adecuada a su queja, favor de llamar al Vise Presidente de los Servicios de Cuidado al paciente. Marcando el 920-262-4249 o a la oficina de administracion al 920-262-4201.
